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 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 24 de Junho de 2016, às 08:16 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 , reuniram-se o Pregoeiro e
sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 015/2016, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 18/2016, Licitação nº. 14/2016 -
PR, na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Aquisição de móveis, equipamentos de escritório, eletrônicos e eletrodomésticos para as secretarias municipais.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

COMPUMAQ ASSISTENCIA TECNICA LTDA EPP (15) representado pelo Sr.João Carlos Suffiatti, BANZAY SERV. ADM. E

COM. DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS EM GERAL ( 3716) representado pelo Sra. Rosilene Zenaro, LICITAMASTER

COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA EIRELLI ME (3717) representado pelo Sr.Rubens dos Reis Morais, FRANCIELI

HAIDUK RIGO ME ( 3192) representado pelo Sr.Rafael Rigo, ADAGIL CLIMATIZAÇÃO EIRELLI EPP (3718) representado pelo

Sr. Adair Lindner, BMR CONDICIONADORES DE AR LTDA ME ( 3379) representado pelo Sr.Ronaldo Cezar Martins, FRIMAC

REFRIGERAÇÃO EIRELLI ME (3719) representado pelo Sr.Clodelcio João Lidani, TELECOPY EQUIPAMENTOS LTDA EPP

( 3720) representado pelo Sr.Luiz Flach, MB CATARINENSE LTDA ME (3721) representado pelo Sr.Fabio Marlon Machado,

HC SUPRIMENTOS LTDA ME (3237) representado pelo Sr.Valdoir Roberto Colli, MERCADO KA E KA LTDA ME (2192)

representado pelo Sr.Volmir Antonio Lanzarin de Lima, ATUAL INFORMATICA E ASSIS. TECNICA LTDA ME (3722)

representado pelo Sr.Giovani Franken, JACKSON NEIMAR PEDRASSANI ME (3380) representado pelo Sr.Jackson Neimar

Pedrassani, PERFORM TECNOLOGIA EIRELLI EPP (3714) ;

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Passou-se o exame do envelope da documentação apresentada pelas vencedoras e  se verificou que a proponente

BANZAY SERV. ADM. E COM. DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS EM GERAL ( 3716) representado pelo Sra. Rosilene

Zenaro, não apresentou as certidões constantes no item f, do item 6 do edital, sendo que desta forma foi desclassificada.

Quanto as outras empresas proponentes, verificou-se que nessa fase do certame cumpriram com os requisitos de habilitação

conforme solicitação do Edital. O Pregoeiro declarou como vencedores as proponentes conforme dados como melhor

classificado na Ata de Abertura da Proposta. O Pregoeiro informou que havendo intenção de interpor recursos a proponente

deverá manifestar-se, não havendo qualquer manifestação neste sentido. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão

para posterior homologação do vencedor, pelo Prefeito Municipal.
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 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

Paulo Cesar Menegotto - Pregoeiro Oficia

EDUARDO JOÃO TREVISAN

ALEXANDRA  ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

ROSANE SIQUEIRA

Bom Jesus,  24  de  Junho  de  2016
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